осуществлять сбир всейр -

Hijhdhjn Zimj_JN1,

регламентирующей именно исполнительную деятельность. На наш взгляд, предлагаемые в статье поправки в законодательство, сделают работу прокуроров более целенаправленной и систематичной.

Список литературы

- 1. Трошина Н.В. О некоторых вопросах прокурорского надзора за исполнением судебными приставами закона о государственной службе // Вестник Московского Государственного лингвистического университета. 2014. С. 45.:
- 2. Винокуров А. Ю. О некоторых вопросах компетенции прокуроров районного звена при осуществлении надзора за исполнением законов судебными приставами // Актуальные вопросы организации и деятельности прокуратуры: избранные статьи.М., 2012. С. 304-316.:
- 3. Бочеверова Ю.А. Отдельные проблемы надзорной деятельности органов прокуратуры за исполнением законодательства об исполнительном производстве // Проблемы в российском законодательстве. Юридический журнал, 2012. С. 194-198.;
- 4. Пак В.А. Функционирование механизма государственного управления: вопросы деятельности судебных приставов и прокурорский надзор // Сибирский юридический вестник, 2012. С.90-108.

© А.Е. Мурзин, Е.Д. Литвина, 2018

Л.Г. Рахимова

УДК 349.4

бакалавр Научный руководитель Н.В. Мыльникова старший преподаватель Башкирский государственный аграрный университет г. Уфа, Россия

ОБРАЗОВАНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ИЗ ЗЕМЕЛЬ, НАХОДЯЩИХСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕКМАГУШЕВСКИЙ РАЙОН

Образование земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности - это один из способов образования земельных участков. Согласно статьи 11.2 ЗК РФ (Образование земельных участков) земельные участки образуются при разделе, объединении, перераспределении земельных участков или выделе из земельных участков, а также из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Предоставление земельных участков из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности осуществляется на основании решения исполнительных орга-

Юридические науки

стков

ударственной власти или органов местного самоуправлени м предоставления соответствующих земельных участков.

В статье 11.3 ЗК РФ образование земельных участков из земелов, находящихся в государственной или муниципальной собственно соответствии с одним из следующих документов:

1) проект межевания территории, утвержденный в соответствии кодексом Российской Федерации;

- 2) проектная документация лесных участков;
- 3) утвержденная схема расположения земельного участка или кадастровом плане территории, которая предусмотрена

Вопросы науки: теоретический и практический аспекты

ра аренды земельного участка может быть обеспечена гражданином или юридическим лицом. Подготовка схемы расположения земельного участка осуществляется в форме электронного документа.

В случае, если подготовку схемы расположения земельного участка обеспечивает гражданин в целях образования земельного участка для его предоставления гражданину без проведения торгов, подготовка данной схемы может осуществляться по выбору указанного гражданина в форме электронного документа или в форме документа на бумажном носителе.

Схема расположения земельного участка утверждается решением исполнительного органа государственной власти или органа местного самоуправления, уполномоченных на распоряжение находящимися в государственной или муниципальной собственности земельными участками, если иное не предусмотрено ЗК РФ.

Сроки рассмотрения заявлений об утверждении схемы расположения земельного участка установлены подпунктом 3 пункта 4 статьи 39.11 и пунктом 7 статьи 39.15 ЗК РФ.

Так, срок утверждения схемы расположения земельного участка для проведения аукциона составляет не более двух месяцев со дня поступления заявления об утверждении схемы расположения земельного участка. Срок утверждения схемы расположения земельного участка для его предоставления без проведения торгов с предварительным согласованием предоставления земельного участка составляет не более чем тридцать дней.

В установленные указанными статьями ЗК РФ сроки уполномоченным органом принимается решение об утверждении схемы расположения земельного участка либо решение об отказе в утверждении такой схемы.

Основания для отказа в утверждении схемы расположения земельного участка содержаться в пункте 16 статьи 11.10 ЗК РФ.

В муниципальном районе Чекмагушевский район для утверждения схемы расположения земельного участка необходимо обращаться а Администрацию с заявлением и со схемой подготовленной в соответствии с Приказом Министерства экономического развития №762. Администрация в течении 30 дней рассматривает схему и принимает решение об утверждении схемы.

Следующим этапом формирования земельного участка является выполнение кадастровых работ, то есть межевания земельного участка, которое представляет собой целый комплекс мероприятий, в том числе включающих выезд специалистов для осуществления геодезических измерений земельного участка с использованием современного спутникового оборудования, а также закрепление границ участка временными межевыми знаками [1-3].

По результатам межевания формируется межевой план в соответствии с требованиями приказа Минэкономразвития России от 24.11.2008 № 921. После выполнения кадастровых работ и подготовки межевого плана необходимым этапом формирования земельного участка из государственных (или муниципальных) земель является осуществление его государственного кадастрового учета.

Список литературы

- 1. Конституция Российской Федерации.
- 2. Земельный кодекс Российской Федерации.
- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 27 ноября 2014 года
 № 762 "Об утверждении требований к подготовке схемы расположения земельного участка или земель-

Юридические науки

ных участков на кадастровом плане территории и формату схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории при подготовке схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории в форме электронного документа, формы схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, подготовка которой осуществляется в форме документа на бумажном носителе"

© Л.Г. Рахимова, 2018

Э.Н. Самедова

УДК 347.4

студент **Научный руководитель Л.В. Шестакова**доцент кафедры иностранных языков
ВГУЮ (РПА Минюста России)
г. Москва, Россия

PUBLIC-PRIVATE PARTNERSHIP IN TERMS OF IMPORT SUBSTITUTION

Public-private partnership (PPP) is one of form of financing of socially significant state projects. The potential contracting out of PPP projects starts with a dialogue, designed to devise a response to a problem for which no long-term solution is currently available. These relationships involve varying degrees of risk sharing and responsibility for capital investments and, may range from a simple management contract for services where the government retains most of the operational risks and investment responsibility to privatisation where these risks are fully borne by the private sector. Well-structured PPPs deliver several economic benefits to governments, including creating jobs, bringing private investment capital and increased efficiency.

PPP is widely used in infrastructure projects. In the last 25 years the private investments taking the PPP route have been consistently increasing in infrastructure. Usually PPP is monolithic projects, and while executing it company become large monopolies in the hands of the private. Also for making these into commercial viable projects these become long term and compromise with the much required flexibility in the business domain [1].

The measures that may be required to implement a governmental policy to promote competition in various infrastructure sectors will depend essentially on the prevailing market structure. The main elements that characterize a particular market structure include barriers to the entry of competitors of an economic, legal, technical or other nature, the degree of vertical or horizontal integration, the number of companies operating in the market as well as the availability of substitute products or services.

As investment in infrastructure is so important for the economy it is essential that the most efficient form is pursued and also that any changes should be phased to keep disruption in investment plans to a minimum. The most straightforward way for government to phase out PFI while continuing and even increasing investment is directly to fund capital spending. With the cost of government borrowing at historic lows and at a significant discount to other forms of finance there is a strong